



ДЕРЖАВНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ
«УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ОСВІТИ»

ЦЕНТРАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ
ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ

“ 31 ” 08 20 р.

м. Київ

№ 19-03/62

Директорам департаментів, начальникам управлінь (відділів) освіти і науки Київської міської та обласних державних адміністрацій, ректорам (директорам) обласних (міських) закладів післядипломної педагогічної освіти, керівникам і консультантам Центрів професійного розвитку педагогічних працівників

Надсилаємо додаткові пропозиції щодо підвищення кваліфікації керівників та консультантів Центрів професійного розвитку педагогічних працівників у 2021 році.

Відповідно до затвердженого постановою КМУ від 29 липня 2020 р. № 672 Положення про Центр професійного розвитку педагогічних працівників пропонуємо подати додаткове замовлення на 2021 рік на тематичні курси підвищення кваліфікації «Функції і ролі консультантів Центрів професійного розвитку педагогічних працівників» і «Менеджмент професійного розвитку педагогічних працівників».

Звертаємо вашу увагу, що курси підвищення кваліфікації відбуватимуться за рахунок коштів державного бюджету, слухачі отримають свідоцтво відповідно до вимог постанови КМУ від 21 серпня 2019 р. №800 про Порядок підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників.

Просимо вас до 1 жовтня 2020 р. надати замовлення щодо проходження курсів підвищення кваліфікації у ДЗВО «Університет менеджменту освіти» зазначених категорій педагогічних працівників. Можлива організація виїзних курсів для групи з одного або декількох центрів. За умови продовження карантину освітній процес буде організовано дистанційно.

Принадно інформуємо, що у поточному 2020-му навчальному році будуть внесені зміни до освітньо-професійних програм, навчальних планів і свідоцтв про підвищення кваліфікації для категорій керівників і методистів методичних кабінетів (центрів) з урахуванням вимог Положення про центри професійного розвитку педагогічних працівників.

Замовлення складається з таких документів:

1. Лист-замовлення за підписом керівника установи. На період карантину можливе надсилання листа електронною поштою без реквізитів з наступним підтвердженням на паперовому носії.

2. Список слухачів курсів підвищення кваліфікації із зазначенням категорії відповідно до додатків 1 – 4 за формою, яка надана в додатку 5 (зразок заповнення в додатку 6).

3. Договір на виконання послуг з підвищення кваліфікації за рахунок державного бюджету (додаток 7). На період карантину можливе надання договорів в електронному вигляді з наступним підтвердженням на паперових носіях.

Детальніша інформація щодо підвищення кваліфікації розміщена на сайті ДЗВО «Університет менеджменту освіти» <http://umo.edu.ua/institutes/cippo>.

Замовлення у паперовому та електронному форматах надсилати за адресою: 04053, м. Київ, вул. Січових Стрільців, 52–А, Центральний інститут післядипломної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України, на E-mail: cippo_zamovlennia@ukr.net.

Додаткова інформація за електронною поштою cippo_zamovlennia@ukr.net, а також за телефонами:

(066) 520-51-15 моб. Волинець Наталія Петрівна

(044) 481-38-49 роб. Оліфіра Лариса Миколаївна

(044) 482-15-85 роб.; (095) 8844693 моб. Гордієнко Наталія Василівна

(044) 481-38-26 -роб.; (067) 9618460 моб. Годорож Ольга Володимирівна

Директор ЦПО



Т. М. Сорочан